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Τα στελέχη που πρόσκεινται στον πρώην πρωθυπουργό τηρούν κριτική στάση απέναντι
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0 κύκλος των χαμένων  ̂
εκσυγχρονιστών

Το περασμένο Σάββατο επχστρέφοντας α­
πό την Ηλεία ο Βασίλης 
Κοντογιαννόπουλος έκανε στάση για καφέ 
σε ένα αναψυκτήριο της Εθνικής Οδού λίγο 
έξω από τα διόδια της Κορίνθου. Κάποιος 
τον χτύπησε στην πλάτη, κι όταν εκείνος 
γύρισε, αντίκρυσε τον Γιώργο Παπανδρέ­
ου. «Βασίλη, τι είναι αυτά που γράφεις;» 
ρώτησε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ αναφερό- 
μενος στη συνέντευξη που είχε 
παραχωρήσει την ίδια ακριβώς ημέρα ο κ. 
Κοντογιαννόπουλος σε απογευματινή εφη­
μερίδα ζητώντας από τον Γ. Παπανδρέου 
να φύγει από την ηγεσία του κόμματος.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΟΥΛΑ ΚΕΧΑΓΙΑ

Ο Βασίλης Κοντογιαννό- 
ηουλος και ο Νίκος Μπί- 
στης είναι από τα πιο κο­
ντινά πρόσωπα στον πρώ­
ην πρόεδρο του Κινήμα­
τος. Ο πρώτος πρόσφατα 
αμφισβήτησε ανοιχτά τις 
πολιτικές επιλογές του 
Γιώργου Παπανδρέου, ο 
δεύτερος χαρακτήρισε α­
ψυχολόγητη και βλαπτι­
κή για την ενότητα της 
παράταξης την αποπομπή 
Σημίτη

Ο  Βασίλης Κοντογιαννό- πουλος τού απάντησε ό­τι είναι υποχρεωμένος να λέει αυτά που πιοτεύπ και από την πλευρά του ο κ. Πα­πανδρέου επιχειρηματολόγησε για­τί το ΠΑΣΟΚ θα κερδίσει τις επό­μενες εκλογές. Το στέλεχος δεν διε- γράφη ούτε το Σάββατο ούτε την περασμένη Τρίτη, όταν «ξαναχτύ­πησε» με νεώτερες δηλώσεις του κατά της ηγεσίας του ΠΑΣΟΚ, πα­ρά το γεγονός ότι πίσω από τις πα­ρεμβάσεις του η Χαριλάου Τρικού- πη έβλεπε δάκτυλο Σημίτη.Είναι γεγονός ότι ο πρώην υφυπουρ­γός του ΠΑΣΟΚ δια- τη ρεί στενότα τες προσωπικές και πο­λιτικές σχέσεις με τον Κώστα Σημίτη. Λ έ­γεται μάλιστα ότι η απόφασή του να ε­νταχθεί στο ΠΑΣΟΚ μετά την καρατόμη­σή του από τον Κώ­στα Καραμανλή είχε μία και μοναδική αι­τία: την παρουσία του Κώστα Σημίτη στο τι­μόνι του ΠΑΣΟΚ. Ο ίδιος αρνείται με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο ότι οι καυστικές του επισημάνσεις πε­ρί ελλείμματος ηγεσίας στηΧ. Τρι- κούπη γίνονται σε συνεννόηση με τον πρώην πρωθυπουργό. «Είναι αστεία όσα λέγονται» επισημαίνει στα «ΝΕΑ» κι εξηγεί όσον αφορά την κριτική του στάση απέναντι στον Γ. Παπανδρέου ότι «προσπα­θεί να μιμηθεί σε λαϊκισμό τον ΣΥΝ». Παρ' όλα αυτά προσθέτει: «Δεν λει­τουργώ υπό την επιρροή κανενός». Ωστόσο, υπερασπίστηκε με πάθος τη θέση του κ. Σημίτη κατά του δη­μοψηφίσματος λέγοντας ότι «επι­τέλους κάποια στιγμή το ΠΑΣΟΚ πρέπει να καταδείξει τη σχέση του με την Ευρωπαϊκή Ένωση».
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Ο Βασίλης Κοντογιαννόπουλος δεν εί­ναι το μοναδικό στέλεχος του ΠΑΣΟΚ που ταυτίζεται πολιτικά με τον κ. Σημίτη. Στη Χαριλάου Τρικούπη θεωρούν ότι ο πρώην υφυπουργός Εσωτερικών Νίκος Μπίστης πίνει νερό στο όνομα του πρώην πρωθυπουργού. Αλλωστε οι σχέσεις του Κώστα Σημίτη με την Ανανεωτική Εκσυγ­χρονιστική Κίνηση της Αριστερός (ΑΕΚΑ) της οποίας ηγείτο ο κ. Μπίστης οδήγησαν το σημερινό μέλος του Εθνικού Συμβουλί­ου στο ΠΑΣΟΚ. Ο Νίκος Μπίστης ουδέπο­τε έκρυψε την εκτίμησή του προς το πρό­σωπο του πρώην πρωθυπουργού. Ήταν μάλιστα από τους πρώτους που βγήκαν δημοσίως και υπεράσπισαν τις θέσεις του στη διαμάχη για το δημοψήφισμα. Μόλις έγινε γνωστή η αποπομπή του κ. Σημίτη ο Ν. Μπίστης έσπευσε να χαρακτηρίσει α­ψυχολόγητη την ενέργεια του Γ. Παπαν­δρέου διαπιστώνοντας ότι βλάπτει την ε­νότητα του ΠΑΣΟΚ.Ομοίως ο πρώην τσάρος της οικονομίας Γιάννος Παπαντωνίου κατήγγειλε τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ για την απόφασή του να διαγράψει τον κ. Σημίτη. Ο επίσης απο- πεμφθείς κ. Παπαντωνίου, αν και δεν ανέ­πτυξε ποτέ προσωπικές σχέσεις με τον κ. Σημίτη, ταυτίστηκε μαζί του πολιτικά κυ­ρίως σε θέματα οικονομίας και Ευρωπαϊκής Ένωσης.Πιστός σημιτικός θεωρείται και ο διάδοχος του κ. Παπα­ντωνίου στο υπουργείο Ε­θνικής Οικονομίας Νίκος Χριστοδουλάκης. Η αδυναμία του να επανεκλεγεί βουλευτής τού έχει στερήσει το τελευταίο διάστημα τη δυνατότη­τα να παραθέτει τις απόψεις του δημο­σίως, ωστόσο η πολιτική του συγ­γένεια με τον κ.Σημίτη είναι γνωστή σε όλο το ΠΑΣΟΚ.Στο κλαμπ

των υποστηρικτών του κ. Σημίτη ανήκει και ο Χρίστος Βερελής. Ο πρώην υπουρ­γός ταυτίστηκε με τις τελευταίες κυβερ­
νήσεις του εκσυγχρονιστικού ΠΑΣΟΚ, ε­νώ είναι από τα ελάχιστα στελέχη του ΠΑΣΟΚ που υπερασπίζουν με πάθος το έργο των κυβερνήσεων Σημίτη καιτη συ­νεισφορά προσωπικά του πρώην πρωθυ­πουργού.Από τους πρώτους που έσπευσαν να εκ- φράσουν τη διαφωνία τους με τη διαγρα­φή Σημίτη ήταν ένας ακόμη εκσυγχρονι­στής υπουργός, ο βουλευτής Λάρισας Έκτωρ Νασιώκας επισημαίνοντας ότι η ε­νότητα του κόμματος δεν ενισχύεται με διαγραφές.Πολύ κοντά στον πρώην πρωθυπουργό ε­ξακολουθεί να βρίσκεται και ο πρώην γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου Σωκράτης Κοσμίδης. Ο κ. Κοσμίδης δεν εί­ναι πλέον βουλευτής, ωστόσο στο ΠΑΣΟΚ άπαντες γνωρίζουν πως η μόνη χάρη που είχε ζητήσει ο κ. Σημίτης από τον Γ. Πα­πανδρέου όταν ο δεύτερος συγκροτούσε το ψηφοδέλτιο Επικράτειας του 2004 ήταν να εντάξει τον κ. Κοσμίδη σε αυτό.Το κύριο χαρακτηριστικό όλων αυτών των στελεχών είναι ότι με εξαίρεση τον Χρ. Βερελή και τον Έκτωρα Νασιώκα δεν εί­ναι πλέον μέλη της Κοινοβουλευτικής Ομάδας ΠΑΣΟΚ, επομένως όπως σχο­λιάζουν στελέχη του Κινήματος ακόμη και αν το ήθελαν δεν θα μπορούσαν να στηρίξουν θεαματικά τον πρώην πρωθυπουργό.
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